
Fandíte nám? 
Podpořte nás nakupováním na svých oblíbených e-shopech! 

Věděli jste, že nyní můžete naší organizaci pomoct i obyčejným nákupem na internetu? 

 
Přidali jsme se do projektu GIVT, který podporuje neziskové organizace a sportovní kluby. 
Stačí, když nákupy, které děláte běžně, provedete přes portál GIVT. Část peněz z Vaší útraty 
bude darována nám! 

 
Je to opravdu jednoduché, zabere Vám to jen několik vteřin vašeho času. A co je 
nejdůležitější, při nákupu nezaplatíte nic navíc. 

 

Jak nakupovat přes GIVT.CZ 

 

Tím, že si rozkliknete tento odkaz: https://givt.cz/RAOSset.php?organizationId=783 se 

dostaneme přímo na stránku GIVT.CZ, kde je již předvyplněná kolonka pro příjemce 

darovaného finančního obnosu (na obrázku č. 1 označeno číslicí 1). V tomto případě je 

finanční částka poskytnuta naší organizaci Národní rada osob se zdravotním postižením ČR. 

Nalevo od této kolonky je kolonka pro výběr internetového obchodu, kde máte v úmyslu 

nakupovat (na obrázku č. 1 označeno číslicí 2). Stačí jen vybrat z nabídky obchod, který Vám 

svým zaměřením nejvíc vyhovuje. A pak stačí již jen kliknout na tlačítko „zahájit nákup“. 

Pokud jste přihlášeni tak budete automaticky přesměrováni na daný obchod. Pokud však 

přihlášeni nejste tak se objeví stránka, která Vás vyzývá k přihlášení (obrázek č. 2). Nic se 

neděje, protože můžete pokračovat v nákupu i bez přihlášení. Stačí když kliknete na 

zvýrazněné slovo „zde“ (na obrázku č. 2 označeno šipkou) a opět budete přesměrování 

přímo na stránku prodejce. Zde si vyberete zboží, které máte v úmyslu zakoupit. Tím, že 

zboží zakoupíte zároveň přispějete NRZP ČR až 5% z částky, kterou jste za zboží zaplatili a to 

bez jakéhokoliv navýšení Vámi zaplacené částky.  

Podmínkou pro úspěšné připsání Vámi darované částky je, že musíte mít v nastavení Vašeho 

počítače povoleny soubory cookies. GIVT.CZ používá k identifikaci nákupů právě souborů 

cookies a tím pak může obdarovat Vámi určenou organizaci. 

Zároveň si můžete stáhnout aplikaci od GIVT.CZ (stáhnout jej můžete zde), která Vám při 

návštěvě podporovaného obchodu oznámí, že daný obchod je zapojen do projektu GIVT.CZ 

(obrázek č. 3). Aplikace o vás neshromažďuje data, nezpomaluje chod počítače a neobsahuje 

reklamy. Jediným účelem je Vám oznámit, že daný obchod je zapojen do projektu GIVT.CZ. 

http://www.givt.cz/
http://www.givt.cz/
https://givt.cz/RAOSset.php?organizationId=783
https://givt.cz/toolbarInstall.php


Dále je potřeba zmínit, že je nutné před každým nákupem a tím i posláním daru, navštívit 

stránky GIVT.CZ. Protože jak již bylo zmíněno GIVT.CZ Vám nahraje do počítače soubor 

cookies s informacemi pro koho je darovaná částka určena. 
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